

## 段子

## @鱼头会晃:

“悟空,你看前面有位美女。”  
“师父,那是妖精变的。”“胡说,就是美女。”“真的是妖精。”“我可要念紧箍咒哦。”“哎呀,前面那位美女真漂亮。”

## @幻灭妖僧:

“我跋山涉水,历尽千难万险,就是为了雕琢修炼成如今这副样子,在此时此刻与你相遇。”“说人话!”“哦,认识你之前我交过15个女朋友。”

## @小罗和他自己:

最近老是做各种乱七八糟的梦,朋友给我推荐了一个解梦大师。我说:“大师,我昨晚梦见了一个以前喜欢的人。”大师呵呵一笑,说:“梦里出现的人,醒来时就应该去见他,生活就是这么简单。”我昨天梦到的是迈克尔·杰克逊!”

## @三百无淫:

老婆在看《新白娘子传奇》,感慨:这女人啊,还是漂亮好办事,白娘子要报恩嫁给许仙,你说这白娘子要是长得跟凤姐似的,这怎么报恩嘛,那是恩将仇报啊!

## @表弟很忙:

她擦了擦神灯唤出神仆,神仆亲切地看着她:“孩子,说出你的愿望吧。”她不假思索喊道:“我想治好我的脚臭!”神仆沉思了一会儿:“能换一个吗?”她听完顿时哭了起来。神仆看着伤心的她,忍不住劝道:“孩子,你能不能快点,我都快被你熏死了。”

## @阿骀:

我和老婆直线距离不超过5米,却在用QQ沟通。原因是她看上一件大衣,怕说出价格后,屋子里看电视的老妈心脏病发作(我妈是个极其节俭的中国妇女)。

## @苍南派:

他们说好去约会,她在起点站上车,他在中途等。她说:你在那儿等着,等一下我通知你上车,上来后,我们假装不认识,然后扮演在公车上邂逅又坠入爱河的新时代青年好不好?他说:好。于是在站牌等啊等啊,终于她坐的那班车来了,结果,他没有挤上去。

## @两色风景:

穿着睡衣下楼拿快递。最近几天每天都收到快递,但与快递大叔之间仍只有“签字”、“谢谢”之类简单对话。这个情况在今天终于得到了改善。今天快递大叔瞥了我一眼,缓缓说:“你这睡衣都一周多没换了吧。”

## @胖子显君:

我开着一辆出租车停在路口,一个人走过来问我:走不走?我点了点头说:走。然后那个人并没有上车,好像是回去拿什么,我就在原地等着。过了一会儿,那个人开着一辆车出来了,还冲我大喊:你怎么还没走,别在那儿堵着!



【网易微博段子精选】  
t.163.com



本版插图/巴巴熊

## 发福利

文/左怀利

中午,钱局长把我叫到他的办公室:“这个月的福利发什么?”我顿了顿,没敢立即回答。局里原来的一把手上个月退居二线,钱局长刚调来,是新官上任,他有啥样的喜好我心里没底,只好小心地说:“听局长的呗。”钱局长呵呵一笑:“你先说说,以前都发些啥?”我赶忙清清嗓子流利地说:“以前是赵局长内弟养殖的海产品,孙副局长岳父种植的大棚蔬菜,李副局长外甥家的苹果,周副局长婆家养鸡场的鸡蛋……”钱局长听完我的汇报,幽幽地问:“职工对发这些东西,可有啥反映?”我说:“众口难调,有满意的也有不满意的。”钱局长一听来了兴致:“还有

不满意的?”我说:“主要是有些东西,不太合别人的口味。”钱局长瞟了我一眼说:“也不能怪职工不满意,还是我们的方式方法上有问题,或者说,是好心办了坏事。这年头,有钱什么东西买不到呀,每个月发这些东西,车拉人抬的,太显眼了。”局长说的还真是这么个理,我连连点头称是。局长接着说:“群众工作无小事,要多动脑子,特别是你这当办公室主任的……”一听局长这样说,我便大着胆子提议道:“我觉得,最好的办法是直接发购物卡,谁喜欢吃什么自己去买,还不显山露水……”钱局长呵呵笑了:“将心比心,一样的道理嘛。”看来,我的提议正中局长下怀。此时,我不由得心中一喜:我媳妇在超市工作,每月的销售额和奖金挂钩,要是能发她所在超

市的购物卡……

可是,想归想,这事可不是我说了算,只能听局长的。谁知道,局长随后说出一句话,差点没把我乐晕了:“这事你去办吧,你媳妇不是在一家超市上班吗……”我被局长的好意差点感动得流出眼泪来。领命回来,我立刻给媳妇打电话:“有笔大业务,你赶紧向你们经理打个招呼,我马上过去跟他谈。”谁知,媳妇听后一点也不激动:“是不是你们局发购物卡的事?”我说对呀,每月好几万呢,可以顶你的销售任务。媳妇冷冷地说:“顶什么顶?你们的购物卡一早就准备好了,带支票来取吧。”我疑惑地问:“不会吧,刚刚定下来的事,你们咋就知道了呢?”媳妇快快地说:“你们新上任的钱局长,是俺经理的姐夫。”

## 表扬

文/邵火焰

儿子读小学一年级。由于生性活泼,上课时不是说话就是下位,经常挨老师批评。隔不了几天,班主任就会打电话向我告状。那天晚上我对儿子说:“你就不能有点好的表现让老师表扬你一回?”

没想到第二天儿子放学回家,一进门就兴冲冲地对我说:“爸爸,老师今天表扬我了!”

这倒是太阳从西边出来,我搂过儿子问:“来,给老爸说说,老师今天表扬你什么了?”

儿子一副很自豪的样子:“老师说,在今天违纪课堂纪律罚站的八个同学里面,我站得最直!”

## 听谁的

文/张承新

这个星期,超市有特价大米卖,一张会员卡可以买10斤,每斤价格要比平常便宜三毛钱。听到这个好消息,会过日子的老婆立马行动,找来5张会员卡,让我去买了50斤回来。

第二天,碰到同住一个小区的棋友老高,我就把超市有特价米的好消息告诉他,让他也去买一些。没想到老高不领情,他先是不相信,在得知消息准确后,又说那特价米肯定质量有问题,不然不会便宜那么多。听他说得那么肯定,我也将信将疑起来,回家后,把特价米放在水里洗了又洗,淘了又淘,才敢下锅。

昨晚我去超市买洗衣粉,见到老高居然也在买特价米,不禁问:“你不是说特价米有质量问题吗?咋又买了?”老高摇摇头说:“这米质量应该没问题,刚才正好碰到我们局长陪夫人逛超市,他跟我说这米质量还行,他们买了些回去吃,口感不错。”我一听,当场笑道:“想不到你老高是一个势利的人,我一个平头老百姓说了你不相信,局长一开口,你就相信了。”

一句话把老高闹了个大红脸,半晌,他才干笑着自嘲道:“话不能这么说。我长时间在他手下工作,从来都是他说什么我听什么,都习惯了。”

## 妻子的驾照

文/卢丙峰

妻子终于拿到驾照了,逢人便讲述自己学车的经历。因为暂时手头紧,我们还没有买车,可妻子出门都要把驾照带在身上。我不解地问她干吗要带驾照,她笑笑说:“你真是老土,这年头谁出去办事不开车啊,没有车会让人瞧不起的。虽然咱们还没有车,但只要把驾照一亮,就等于开车来的。我还听说这驾照和身份证是一样的,也可以证明身份呢。”我

暗笑她太虚荣。

有一点她没有说错,这驾照有时候真的可以当身份证来用,有些需要证明身份的单位也认这驾照。这下可好,妻子从此不带身份证了。

妻子的手机不小心被人偷了,没有办法,只能重新买手机。周末,我骑电动车带着她去营业厅办理手机入网手续。她照例把驾照拿出来当身份证用,可业务员说什么也不同意,非要她出示身份证不可。妻子哪里肯让:“我从来都是用驾照办事的,怎

么到你们这里就不行了呢?”业务员很客气:“实在对不起,这是规定,我也没有办法。您家离这儿远吗?要是不远就开车回去拿吧。”

我看真的没有商量的余地,就故意逗妻子:“也就几里路,不算很远,还是你开车回去拿吧。”

妻子使劲瞪我一眼:“街上人多,还是你开车回去。”我笑笑:“我不是没有驾照吗?”妻子贴近我,使劲掐了我一把,我只好急忙跑开,去开我的电动车……

## 别把领导当哥哥

文/寒江穆

前几天,听说市局的王局长要带领检查组来单位检查工作,我自告奋勇地对领导说:“让我陪同检查组吧,我和王局长是老熟人了。”领导一听,欣然应允。

下午两点,我和单位领导一起到大门口迎接。不一会儿,检查组的车来了。我急忙迎上去,把王局长扶下车,一脸热情地说:“王局长您

好,好久不见!”可王局长好像没听到一样,先和领导一握手,才转过头来问:“这位是?”我不禁一愣,脸上一阵发烧。“您不记得我了?我是小韩啊,那年……”“哦,是小韩啊!”王局长不冷不热地说着,面无表情地上了车。

见此情形,领导没再安排我陪同,直到检查结束,才找我问话:“你不是说和王局长是老熟人吗?人家怎么好像不认识你一样?”“是啊,我也不知道他

这是为什么!”我委屈地说。“你们怎么认识的?”领导又问。“三年前,我还在镇上工作,王局长当时还是个科长,他到镇上检查工作,我全程陪同,两天喝醉了三回。我们谈得很投机,都兄弟相称了,没想到三年后,他却

不认识我了!”听我说了,领导若有所思地点了点头:“小韩啊,这就不能怪王局长了,以后你记住,领导可以把你当弟弟,你可千万不能把领导当哥哥!”



“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿邮箱: jwqp@163.com